



n é b i h
Termőföldtől az asztalig

Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal
Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi
Elnökség



1024 Budapest, Keleti Károly u. 24
Tel: 06/1/336-9302
E-mail: eah@nebih.gov.hu
www.nebih.gov.hu

Ikt.sz.: 02.3/412-2/2017.
Tárgy: Veszétség megállapítása a Borsod-
Abaúj-Zemplén megyei Bekecsen
Ügyintéző: dr. Kocsis Melinda
Elérhetőség: +36/70/938-9551

Dr. Gönczi Gábor úr
elnök részére

Magyar Állatorvosi Kamara

Székhelyén

Tisztelt Elnök Úr!

Tájékoztatom, hogy veszettség vírusát mutatta ki egy, a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Bekecsről származó rókából a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) debreceni laboratóriuma 2017. március 3-án. Az állat megtalálásakor klinikai tüneteket mutatott (imbolygó mozgás, félelemérzet elvesztése). A laboratóriumi vizsgálatok megerősítették a veszettség gyanúját. Az érintett térségben 90 napos ebzárlatot rendel el az illetékes állategészségügyi hatóság. Az eset a róka orális immunizációs programja keretében rendszeresen kezelt területen fordult elő, mintegy 5 kilométerre attól a helytől, ahol tavaly februárban egy másik rókából is kimutatták a vírust. A soron következő, 2017. évi tavaszi vakcinázási kampányra április elején kerül sor.

Magyarországon 2013-ban és 2014-ben összesen 47 esetben mutatták ki a vírust (42 róka, 1 őz, 2 szarvasmarha, 1 kecske és 1 kutya). 2015-ben nem fordult elő klasszikus veszettség eset, 2016-ban pedig mindössze egy esetben állapították meg, a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szerencsen.

A NÉBIH 2016-ban figyelemfelkeltő kampányt indított, melynek célja a veszettséggel kapcsolatos ismeretterjesztés a lakosság körében annak érdekében, hogy a lakosság felismerje ezeket, és jelentse a veszettségre gyanús állatokat az állategészségügyi hatóság felé. A betegséggel kapcsolatos további hasznos információk találhatóak a NÉBIH veszettséggel foglalkozó honlapján: www.veszettsegmentesites.hu.

Ezúton kérem szíves közreműködését a Kamara tagságának tájékoztatásában! Kérem, szíveskedjen felhívni az állatorvos kollégák figyelmét a passzív surveillance fontosságára, és közreműködésüket kérni a rendellenesen viselkedő vagy elhullottan talált állatoknak az állategészségügyi hatóság felé történő jelentésében, illetve a NÉBIH ÁDI laboratóriumaiba történő eljuttatásában!

Szíves együttműködését köszönöm!

Budapest, 2017. március 7. ”

Üdvözlettel




dr. Nemes Imre